

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:397609-2023:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Radom: Usługi w zakresie wsparcia technicznego
2023/S 125-397609**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2023/S 056-166587)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: Centrum Informatyki Resortu Finansów

Adres pocztowy: ul. Samorządowa 1

Miejscowość: Radom

Kod NUTS: PL921 Radomski

Kod pocztowy: 26-601

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Agnieszka Jakubowska

E-mail: sekretariat.CIRF@mf.gov.pl

Faks: +48 483673673

Adresy internetowe:

Główny adres: <http://www.cirf.gov.pl>

Adres profilu nabywcy: <http://www.cirf.gov.pl/ogloszenia/zamowienia-publiczne/profil-nabywcy>

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Świadczenie usługi serwisu pogwarancyjnego dla posiadanych przez Zamawiającego serwerów RACK

II.1.2) Główny kod CPV

72611000 Usługi w zakresie wsparcia technicznego

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Usługi

II.1.4) Krótki opis:

Świadczenie usługi serwisu pogwarancyjnego dla posiadanych przez Zamawiającego serwerów RACK

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) Data wysłania niniejszego ogłoszenia:

28/06/2023

VI.6) Numer pierwotnego ogłoszenia

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2023/S 056-166587](https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:397609-2023:TEXT:PL:HTML)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: VI.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Informacje dodatkowe:

Zamiast:

1.Przewidywany termin wszczęcia postępowania II kwartał 2023 roku.

2.Szczegółowe informacje o zamówieniu będą dostępne pod adresem: <https://portal.smartpzp.pl/cirf>

Powinno być:

1.Przewidywany termin wszczęcia postępowania III kwartał 2023 roku.

2.Szczegółowe informacje o zamówieniu będą dostępne pod adresem: <https://portal.smartpzp.pl/cirf>

Numer sekcji: II.3

Miejsce, w którym znajduje się tekst do modyfikacji: Szacowana data publikacji ogłoszenia o zamówieniu:

Zamiast:

Data: 30/06/2023

Powinno być:

Data: 30/09/2023

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**